

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年5月1日
【事業年度】	第96期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	出光興産株式会社
【英訳名】	Idemitsu Kosan Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 中野 和久
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号
【電話番号】	03(3213)3150
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 木藤 俊一
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号
【電話番号】	03(3213)3150
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 木藤 俊一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出した第96期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報  
前連結会計年度(自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2、 4、5	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	石油製品	石油化学 製品	資源	計				
持分法適用会社への投資額	13,806	34,959	2	48,768	21,780	70,548	-	70,548

(注) <省略>

当連結会計年度(自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2、 4、5、6	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	石油製品	石油化学 製品	資源	計				
セグメント資産	1,706,174	348,765	398,394	2,453,333	23,472	2,476,806	41,043	2,517,849
持分法適用会社への投資額	13,824	36,746	2	50,572	26,401	76,974	-	76,974

(注) <省略>

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報  
前連結会計年度(自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2、 4、5	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	石油製品	石油化学 製品	資源	計				
持分法適用会社への投資額	8,689	34,959	2	43,651	21,780	65,431	-	65,431

(注) <省略>

当連結会計年度(自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2、 4、5、6	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	石油製品	石油化学 製品	資源	計				
セグメント資産	1,710,577	348,765	398,394	2,457,736	19,069	2,476,806	41,043	2,517,849
持分法適用会社への投資額	8,728	36,746	2	45,477	26,401	71,879	-	71,879

(注) <省略>

以上